


Berichtigungen.

- pag. 111 No. 6 contract Butler lies **contracta Butler.**
" 112 anstatt No. 19 lies No. **10.**
" 123 No. 42 croesus Dalmann lies **Dalman.**
" 126 " 49 $13\frac{1}{2}$ —13 cm lies $13\frac{1}{2}$ —**14** cm
" 129 " 57 tynandarus lies **tyndarus.**
" 261 sind die Nummern der zugehörigen Abbildungen verwechselt
worden, es muss heissen *Colias edusa* L. Tafel II, Fig. 2
und *Colias hyale* L. Taf. II, Fig. 1.
-
- 

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Deutsche Entomologische Zeitschrift "Iris"](#)

Jahr/Year: 1899

Band/Volume: [12](#)

Autor(en)/Author(s): diverse

Artikel/Article: [Berichtigungen 414](#)